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POPIS OBJEKTU: 
Sídlo Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Hlavní vstup do budovy vede z chodníku tvořeného zámkovou dlažbou bez sklonu. Před hlavním vstupem 
jsou 2 schody o šířce 160 cm, výšce 15 cm a hloubce 32 cm. Přes vstupní dvoukřídlé dveře o šířce křídla 72 cm,  
které se otevírají mechanicky dovnitř, vede cesta na schodiště, které je tvořeno 7 schody o šířce 220 cm,  
výšce 14 cm a hloubce 32 cm. Na obou stranách schodiště jsou madla ve výšce 110 cm. V prostoru schodiště  
je umístěn informační systém. Ze schodiště vedou dvoukřídlé dveře o šířce křídla 72 cm do chodby ve zvýšeném  
přízemí (1. NP), které se otevírají dovnitř zatlačením po zaznění zvukového signálu domovního vrátného  
při využití domovního telefonu. Domovní telefon je umístěn před těmito dveřmi ve výšce 120 cm.

Vedlejší vstup do budovy vede ze dvora s povrchem zatravňovací dlažby bez sklonu. Před vstupem jsou 2 schody  
o šířce 120 cm, výšce 15 cm a hloubce 32 cm. Vstupní jednokřídlé dveře o šířce 110 cm, které se otevírají  
mechanicky dovnitř, vedou na schodiště, které je tvořeno 6 schody o šířce 140 cm, výšce 14 cm a hloubce  
32 cm, vedoucími na chodbu ve zvýšeném přízemí (1. NP). Na jedné straně schodiště je zábradlí ve výšce  
100 cm. Vedlejší vstup je uzamčen.

U žádného vstupu do budovy není instalována zvuková signalizace. Nejsou zde instalovány schodišťové plošiny.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



INTERIÉR

Kanceláře Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se jsou v 1. a 2. patře (2. a 3. NP). Do těchto 
kanceláři je přístup přes dvouramenné schodiště rozdělené v jednotlivých patrech podestou. Jedno rameno 
schodiště tvoří 13 schodů o šířce 135 cm, výšce 14 cm a hloubce 32 cm. Po jedné straně schodiště vede zábradlí 
o výšce 100 cm. 

Prostor pro pohyb po chodbách je dostatečný. Vstupní dveře do kanceláří mají šířku 85 cm s prahy o výšce 3 cm. 
Chodby jsou vybaveny sedacími lavicemi.

Na základě využití domovního telefonu je možné požadované záležitosti vyřídit v přízemí (1. NP) po příchodu 
příslušného zaměstnance úřadu.

VÝTAH

V budově není instalován výtah.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

Toalety v budově neumožňují bezbariérový přístup, nelze je upravit.

PARKOVÁNÍ

V ulici Komenského před budovou. Parkovat je možné také ve dvoře za budovou.
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